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  الرابعاختبار الدرس 

يةاللوغاريتمالدوال  1- 4  

 في مربع الإجابة الصحيحة:   xإشارة ضع بو ، .4 إلى 1 من  لأسئلة جب عن اا

𝒇(𝒙)  يوضح الرسم أدناه التمثيل البياني للدالة   = 𝟑𝒙  . 

𝒙عند   𝒇−𝟏(𝒙)ما قيمة   =  ؟𝟑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   𝑓−1(3) = 0  

   𝑓−1(3) = 1  

   𝑓−1(3) = 3  

   𝑓−1(3) = 27  

 

𝒇(𝒙)   تم تحويل الدالة اللوغاريتمية   = 𝐥𝐨𝐠 𝒙 إلى الدالة  𝐠(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠(𝒙 + 𝟏) + 𝟑 . 

 ؟ أي ممل يلي صحيح
 

  بمقدار وحدة واحدة إلى الأعلى.  𝒇التمثيل البياني للدالة   إزاحة تتم  

  . الأسفل إلىوحدات  3بمقدار  𝒇التمثيل البياني للدالة   إزاحة تتم  

  . اليساربمقدار وحدة واحدة إلى  خط التقارب  إزاحة تتم  

  . اليمين إلى  وحدات  3بمقدار خط التقارب  إزاحة تتم  
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𝒇(𝒙)ما معكوس الدالة   = 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟗𝒙) ؟ 
 

 𝑓−1(𝑥) = 9 . (2)𝑥  

 
𝑓−1(𝑥) =

1

9
 . (2)𝑥 

 

 𝑓−1(𝑥) = − log2(9𝑥)  

 𝑓−1(𝑥) = log2(−9𝑥)  

 

 

𝑹   الدالة   نترنتلإركة لتوزيع خدمة اتستعمل ش  = 𝟑 𝐥𝐨𝐠(𝒂 + 𝟐) + لإيجاد العلاقة بين    𝟏𝟓

 .𝒂وتكلفة الإعلانات   الاستضافة، من موقع   ، 𝑹عائدات المبيعات،  

 .  𝑹  لة  دلاب 𝒂أوجد قيمة  
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 السؤال الخامس  

𝟒الممثلة بيانيا أدناه في الفترة   𝒇أوجد متوسط معدل تغير الدالة   ≤ 𝒙 ≤ ثم قارنه بمتوسط معدل  ، 𝟖

𝐠(𝒙)  تغير الدالة  = 𝟒 𝐥𝐧(𝒙) −     في نفس الفترة.   𝟐

 

 

I) لدالة  متوسط معدل تغير ا𝒇: ............................... 

 

 مبينا خطوات الحل في المستطيل أدناه                                   

 

 

 

 

 

II) لدالة  متوسط معدل تغير ا𝐠: ............................... 

 بينا خطوات الحل في المستطيل أدناه م

 

 

 

 

 

III)   𝟒في الفترة ≤ 𝒙 ≤  .𝐠  الدالةتغير متوسط معدل   ............. 𝒇، متوسط معدل تغير الدالة  𝟖

 

 

ار  ب  ت  هى الاخ 
ت  ن 
 ا
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